2018-2019 Students’ Feedback Summery

Kabi Sukanta Mahavidyalaya,
Bhadreswar, Hooghly - 712221

Choose your Stream

149 responses

B.A. Honours —145 (97 3%
B.A. General |—1(0.7%)
B.Com Honours | —3 (2%)

B. Com General |—0 (0%)

0 50 100 150

Choose your subject (For Honours)

149 responses

@ Eengali

@ Sanskrit

@ English

@ History

@ Geography

@ Folitical Science

@ Sociology

@ Accountancy

@ Mot Applicable (For Pass)
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1. Ease of comprehension of subjects taught J205 IEER GGG
AWl

14% responses

@ Cutstanding
@ E:cellent
@ Good

@ Fair

@ Poor

@ Very Poor

2. Completion of syllabus 9 SEFLAT TUFY TS

149 responses

@ Cutstanding
@ Excellent
® Good

@ Fair

@ Poor

@ Very Poor

22 8%

3. Completion of practical syllabus in time. Practical g 303 TS 7T

83 responses

@ Cutstanding
@ Excellent

@ Good

@ Fair

@ Foor

@ Very Poor

@ Mot Applicable
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4. Clarity in appraisal system JeIIHIA (5Rla Foa9l

149 responses

@ Cutstanding
@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Foor

@ Very Poor

5. Facility of Library TS5 SIS SIfE41

149 responses

@ Cutstanding
@ E:cellent
@ Good

@ Fair

@ Poor

@ \ery Poor

6. Facility of laboratory instruments/apparatus STTIIMANSD ‘ﬂﬂ"fﬂ%ﬁ
BELIR

77 responses

@ Cutstanding
@ E:cellent

® Good

@ Fair

@ Foor

@ Very Poor

@ Mot Applicable
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7. Facility/ Accessibility of computer machine Computer g 3T T{iﬁﬁT

149 responses

@ Cutstanding
@ Excellent
® Good

@ Fair

@ Poor

@ Very Poor

8. Recreational facility [RUATAT~NE SCAT91 5G40

149 responses

@ Cutstanding
@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Foor

& Very Poor

9. Extracurricular activities 3N 9 %@\ﬂ FIEF

149 responses

@ Cutstanding
@ Excellent
® Good

@ Fair

& Poor

@ Very Poor
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10. Sports facility (4=« LT S

149 responses

@ Cutstanding
@ E:cellent
@ Good

@ Fair

@ Foor

@ Very Poor

11. Canteen facility in the college Canteen <9 A5 ‘J_ﬂ_?lﬂT

149 responses

@ Cutstanding
@ E:cellent
® Good

@ Fair

@ Foor

& Very Poor

12. Overall cleanliness of the college College THA g9 A “ifavama

149 responses

@ Cutstanding
@ E:cellent
@ Good

@ Fair

@ Foor

@ Very Poor
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